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SECRETARIA DE ESTADO DA FAMÍLIA E 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL - SEDS/PR

Secretaria Executiva dos Conselhos

Conselho Estadual de Assistência Social – CEAS/PR


Informe 002/2011 da Comissão Organizadora da IX Conferência Estadual de Assistência Social do CEAS/PR


Conforme dúvidas e solicitações advindas dos municípios e Escritórios Regionais, a Comissão definiu algumas questões importantes a serem citadas e relembradas, a seguir:

· Muitas dúvidas estão surgindo em relação à representação do segmento de trabalhadores do setor na composição dos Conselhos de Assistência Social, por isso, cabe lembrar da Resolução n°23/2006 do CNAS. Também ressalta-se, para título de conhecimento e instigar o debate acerca dos trabalhadores do SUAS nas Conferências, os documentos produzidos pelo CNAS referente ao Encontro Nacional dos Trabalhadores do SUAS (Resolução 017/2011 CNAS). (materiais disponíveis no endereço eletrônico do CNAS).

· Solicita-se ainda aos municípios, a devida atenção referente aos instrumentos das Conferências Municipais que devem compor o Relatório Final desse evento, conforme já orientado pelo CNAS no Manual Orientador sobre as Conferências de Assistência Social e  pelo CEAS/PR nas Orientações para as Conferências Municipais (materiais disponíveis no endereço eletrônico do CEAS/PR). Salienta-se que tais instrumentos, serão solicitados pelos Escritórios Regionais da SEDS/PR para sistematização e futura apresentação nas Conferências Regionais e Estadual, para posteriormente, compor o Relatório Final da Conferência Estadual que será encaminhado ao CNAS.

· Houve as devidas alterações de datas das Conferências Regionais e Estadual, como também mudanças no Regulamento da IX Conferência Estadual, o qual encontra-se disponível para consulta no endereço eletrônico do CEAS/PR. Definiu-se, portanto, que esses eventos de âmbito regional serão realizados nos dias 26 ou 27 de setembro de 2011, conforme cronograma abaixo:

	Cronograma das Conferências Regionais

	Escritório Regional
	Data

	Campo Mourão 

Guarapuava 

Cascavel

União da Vitória

Francisco Beltrão

Ivaiporã

Cornélio Procópio

Paranavaí

Ponta Grossa
	26/09/11

	Cianorte

Irati

Pato Branco

Foz do Iguaçu

Londrina

Jacarezinho

Maringá

Curitiba

Umuarama
	27/09/11


· Considerando que será contratada empresa para a organização desses eventos regionais, não será necessário que o Escritório Regional realize pesquisas de orçamentos para contratação. Caberá aos Escritórios, se colocar à disposição da empresa vencedora da licitação para questões técnicas. Cabe ainda ao Escritório a  elaboração do Relatório Final da Conferências Regionais, com a sistematização das propostas emanadas desses eventos. 

· Ressalta-se que o prazo final para o envio do Relatório Final das Conferências Regionais de Assistência Social é 30 de setembro de 2011, conforme artigo 5º do Regulamento da Conferência Estadual . Assim, contamos com a colaboração de todos os Escritórios Regionais para o cumprimento do prazo estipulado. Esses Relatório, podem ser enviados, também, pelo correio eletrônico do CEAS/PR, caso as documentações não cheguem em tempo hábil, as propostas não serão contempladas na sistematização para a Conferência Estadual.

· Reforça-se ainda, a importância da constituição de comissão organizadora regional, com representantes do CEAS/PR e FOREAS para a deliberação de assuntos referentes ao evento em questão.
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